

# 东平县召开迎战6号台风“烟花”暨八月份防汛形势会商研判会议

本报8月2日讯(通讯员 王苗) 7月28日上午,东平县召开迎战6号台风“烟花”暨八月份防汛形势会商研判会议,县委副书记县长郭东主持会议并讲话,县水利局、应急管理局、河道管理保护中心、水文局主要负责同志及县工信局、民政局、自然资源和规划局、住建局等14个部门业务负责同志参会。

会上,气象局通报了气象信息:6号台风“烟花”对东平县主要

影响的时段为28日下午至29日白天,全县平均降水量在100毫米以上,大部地区有大暴雨,同时伴有6-7级,阵风8-9级局部10级以上的大风;8月份全县平均降水较常年偏多,气温略偏高。县工信局、民政局、自然资源和规划局、住建局、水利局等各与会部门立足各自行业领域实际,汇报交流了各自行业领域灾情防治情况,针对当前气象信息结合往年灾情,分析研判了

东平县当前及八月份自然灾害风险形势,并提出防范应对建议。

就做好下一步防汛工作,郭县长强调,一要强化落实。各部门要立足各自职责分工,找短板、抓弱点,要责任到人,抓实安排部署、督导检查,采取有效措施消除隐患、排除险情,确保把各项防汛救灾措施抓细抓实抓到位。二要强化值守。各部门要打起十二分精神,保持高度警惕,以极端负责的工作

作风扎实做好汛期应急值守工作,建立值班台账,随时做好应急处置和抢险救援准备,全力确保人民群众生命财产安全。三要强化研判。各部门要充分发挥行业领域专家、技术团队的支撑作用,深入结合本行业领域工作实际,扎实开展风险形势研判,提出有针对性、可操作性的防范建议,做到及时更新风险信息数据、强化沟通交流,为防汛救灾工作提供技术支撑。

## 东平移动“五强五提”积极应对台风“烟花”



本报8月2日讯(通讯员 徐超)为积极应对第6号台风“烟花”,最大程度降低“烟花”对通信网络影响,东平移动牢固树立大局观念、底线思维和危机意识,将汛期通信网络保障作为第一要务,通过“五个强化、五个提升”,增强防汛应急通信保障能力,以最充分的准备和最到位的措施迎战“烟花”,确保台风期间通信网络安全、稳定、畅通。

一是强化队伍建设,提升组织能力。建立以总经理任组长、分管网络副经理为副组长的通信保障小组,市县联动,分专业成立交换、无线、有线、电源、传输等5个抢修分队,抢修人员合计30余人,抢修车辆16台、应急发电车1台。全面落实防汛责任制和7\*24小时应急值守制。密切与铁塔、代维、铁通等单位的协同,形成“一点呼应、多点响应、群体作战”的联动机制。

二是强化物质配检,提升储备能力。未雨绸缪,不打无准备之仗。备足配齐抽水机、排水泵、编织沙袋、编织袋、救生衣、大铁锹、防汛帐篷、铁水桶、发电机等各类防汛物资共计900余件,加强日常管护,及时更换缺失及不合格物资,确保关键时刻能够“调的出、用得着、作用好”。三是强化应急演练,提升实战能力。进一步完善防汛应急通信保障预案,提高应急预

案的科学性、实用性。在东平湖沿线基站开展防汛应急演练,及时发现并改善应急抢险中的薄弱环节,形成良好的闭环机制,提升通信保障队伍的应急处置能力和实战能力。四是强化基站检修,提升抗险能力。坚持“汛期不过、检查不停、整改不止”原则,将沿黄河、东平湖、大清河等重点水域周围的48个基站、12个汇聚机房以及传输线路纳入重点巡查对象,针对发现的安全问题现场整改,将各类隐患消除在萌芽状态。对地势低洼11个基站提前做好机房防水台加固、沙袋封堵、院墙加固等防护工作。针对八里湾大闸、中金山堤段、陈山口泄洪闸等重要抗洪抢险堤段附近站点,提前做好20余个基站扩容开通工作。五是强化部门沟通,提升获取能力。建立与气象、水利等部门的横向联系,加强信息收集和上报管理,准确及时掌握天气、水文等情况,第一时间获取气象预警信息,确保“上情下达、下情上传”,及时应对处置可能出现的突发情况。

下一步,东平移动将绷紧“防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾”这根弦,牢固树立危机感和紧迫感,进一步提升防汛应急意识,完善防汛应急预案,强化通信应急演练,做好防汛物资储备,筑牢汛期通信网络生命线。

## 东平县应急管理局开展岗位大练兵暨第五季第八期青年干部讲堂活动

本报8月2日讯(通讯员 王苗) 8月2日上午,县应急管理局开展岗位大练兵暨第五季第八期青年干部讲堂活动。

政策法规科负责同志并维卿就《山东省生产安全事故报告和调查处理办法》中事故报告、事故调查、事故处理、责任追究四部分,进行逐章解读,特别是对新修订和增补的条文逐一进行讲解,提高了大家对《办法》

颁布实施的重大意义的认识,提高了学习宣传、贯彻实施《办法》的自觉性。

局党委书记、局长彭衍胜指出,《办法》是针对近几年来我省安全事故报告和调查处理中出现的新问题、新情况,出台的一部规范性法规,对当前的生产安全事故报告和调查处理工作具有很强的指导意义,对全面提升我县应急管理和安全生产工作

能力水平,起到强有力的促进作用。

彭局长强调,生产安全事故应急工作是安全生产工作的最后一道防线,要充分认识到学习宣传贯彻《办法》的重要意义,采用多种方式,有重点、分层次地搞好学习培训工作,不折不扣将学习成果与实际工作紧密结合,力争将各项要求落实到日常安全生产各个环节。要深刻汲取近期发生的安全事故教训,举一反三,认真

分析事故原因,狠抓隐患排查整治,加强救援力量建设,切实把发生事故的风险降到最低。要以《办法》的出台为契机,强化应急管理等方面的宣传,营造浓厚的应急法律、应急知识学习氛围,增强依法抓应急管理工作的能力,提高行业内企业负责人事件上报和第一时间处置突发事件的能力。

### 东平联通:

## 闻“汛”而动 筑牢通信“安全线”

本报8月2日讯(通讯员 陈其福)今年第6号台风“烟花”于7月26日9时50分在浙江省平湖登陆,预计29日从鲁东南进入山东。鉴于“烟花”移动路径和强度仍有不确定性,对东平县的风雨影响有一定的不确定性,东平县气象局也于27日16时30分,发布了台风蓝色预警信号。东平县联通公司根据县委县政府以及上级公司关于做好防汛救灾重保工作的要求,闻“汛”而动,冲锋在前,筑牢通信“安全线”。

强化防汛救灾组织领导。县公司

成立了以公司总经理为组长的领导小组,分专业成立党政军重要通信保障分队、线路抢修分队、网络设备抢修分队,立足成为防汛救灾党政军重要通信保障。

争取省市公司资源支持,做好防汛物资准备。为做好应急防汛保障,东平联通公司积极向上级公司争取防汛用各类物资,确保应急物资充分。目前已争取应急通信海事卫星电话、移动发电车、小汽油发电机以及抽水机、线路应急抢修用电杆、光缆、沙袋、沙等应急通信保障设备物资,

并紧急购置储备抢险用铁锹、救生衣、皮靴等,同时还协调上级公司配备了传输、基站、接入网等应急通信备用设备和板卡等。

强化应急预案演练,提升实战能力。根据今年的特殊情况,东平联通公司拟定了各专业防汛应急预案,并组织大家进行学习以便熟练掌握相关知识;为强化应急预案执行能力,东平联通公司组织了一次较大规模的防汛通信重保演练,提升了大家的应急处置能力以及应急通信重保组织能力。

在做好基础工作的同时,强化防汛重保工作日常管理。东平联通公司强化日常局点以及机房、重要线路巡查管控,及时排除网络隐患;强化汛期日常值班管理,不定期深入现场进行抽查,落实人员责任;汛期网络故障调度实行时限压缩以及升级调度,大力压缩故障历时,提升汛期应急处理响应速度。

东平联通公司在强化自身防汛重保能力的基础上,坚决落实县委县政府防汛救灾工作部署,为东平县社会以及经济发展做出应有贡献。

八一建军节



热烈庆祝中国人民解放军建军94周年

1927.8.1 - 2021.8.1